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• Ils sont ainsi parfaitement adaptés aux familles avec 
enfants et animaux

• Nouvelle technologie de projection contre les taches 
Nanoloc™ pour un nettoyage rapide et facile

• Le seul tapis doté d’une protection intégrée contre les 
taches et les salissures qui ne s’use pas et ne s’estompe 
pas

• Durabilité exceptionnelle qui préserve le style, la beauté 
et l’aspect de votre tapis

• Douceur luxueuse, agréable sous les pieds

• Une technologie révolutionnaire en matière de fibres 
de tapis renouvelables et durables pour préserver la 
beauté de notre planète

Les tapis SmartStrand Forever Clean 
offrent le plus haut niveau d’esthétique, de 
confort et de performances.

Pour vivre sans souci



Le meilleur tapis jamais inventé... UNE NOUVELLE FOIS.

Lors de son lancement en 2005, SmartStrand a été
rapidement adopté par les consommateurs en quête 
d’alternative innovante aux tapis traditionnels. 
En l’espace de dix ans, SmartStrand s’est forgé une 
impressionnante réputation.

• La première nouvelle fibre commercialisée en plus de 50 ans.

• Le premier tapis d’origine biologique utilisant une ressource rapidement renouvelable.

• Le seul tapis qui combine durabilité et résistance intégrée permanente aux taches.

• Le tapis affichant le meilleur score en matière de satisfaction des clients, de facilité de 
nettoyage et de durabilité.

Découvrez dès à présent SmartStrand Forever Clean,
le premier tapis alliant une protection intégrée contre les
taches à un bouclier nanotechnologique antitaches.

WORLD’S MOST FORGIVING CARPET

FOREVER CLEAN
FOREVER CLEAN

TM



FOREVER · DURABLE
 SmartStrand Forever Clean est fabriqué à l’aide d’une fibre 

innovante, conçue pour résister aux battages et aux écrasements.  
Cette caractéristique unique est intégrée dans la fibre au niveau 
moléculaire, lui permettant de se redresser et de conserver sa 
beauté et son aspect au fil du temps.

FOREVER · DOUX
 Un tapis confère de la chaleur et du confort à une pièce comme 

aucun autre revêtement de sol.  SmartStrand Forever Clean vous 
permet de profiter de ce confort l’esprit tranquille.  Les moquettes 
SmartStrand Forever Clean ont un toucher particulièrement 
agréable.  Elles sont extrêmement douces et souples.

FOREVER · PROPRE
 Système exclusif de protection des tapis
 La meilleure manière d’éviter les taches est d’empêcher la saleté et les 

éclaboussures de s’incruster dans le tapis et de devenir des taches.

 SmartStrand Forever Clean présente NanolocTM,
 une nanotechnologie de pointe qui enveloppe totalement la fibre  

SmartStrand pour créer une barrière contre les taches et les salissures.

 Protection intégrée permanente contre les taches
 SmartStrand Forever Clean est le seul tapis disposant d’une résistan-

ce aux taches intégrée dans le cœur de la fibre. D’autres tapis utilisent 
des protections temporaires locales qui s’usent et s’estompent avec le 
temps, compliquant le nettoyage du tapis.

 Plus facile à nettoyer
 SmartStrand Forever Clean ne retient tout simplement pas la saleté. Un 

test d’aspiration indépendant a prouvé que SmartStrand Forever Clean 
rejette jusqu’à 3x plus de saleté que d’autres tapis. Vous pouvez donc  
respirer sans souci, en sachant que votre sol est nettoyé plus  
rapidement, plus efficacement et plus facilement qu’un tapis ordinaire.

Des nanoparticules 
ultra-fines se lient au 

niveau moléculaire 
pour envelopper la 

fibre d’un bouclier total 
contre les taches et les 
salissures, faisant ainsi 

de SmartStrand
Forever Clean le tapis 

le plus facile à
nettoyer.  

NANOLOC 
BOUCLIER ANTITACHES

Seul SmartStrand 
Forever Clean est 
doté d’une protection 
permanente contre 
les taches, empêchant 
les éclaboussures de 
s’incruster dans le 
cœur de la fibre et de 
devenir des taches. 

PROTECTION  
INTÉGRÉE
CONTRE LES TACHES



La prochaine génération de 
TAPIS DURABLE

est notamment composé de matières renouvelables d’origine végétale qui
minimisent notre consommation de ressources naturelles limitées. 
Nous pouvons également réduire notre consommation d’énergie dans les
processus de fabrication des tapis SmartStrand Forever Clean. Vous pouvez 
donc profiter de la beauté, de la douceur et de la durabilité dont vous rêvez 
pour un tapis sans nuire à notre belle planète.

Les fibres SmartStrand sont composées de 37 % d’amidon naturel, ce qui en fait le fil 
le plus respectueux de l’environnement sur le marché actuel. La quantité d’énergie 
nécessaire pour produire la fibre Triexta SmartStrand est 30 % inférieure à celle d’autres 
fibres. L’ensemble du processus de production émet dès lors 63 % de CO2 de moins que 
celui d’autres fibres synthétiques.

La collection SmartStrand est fabriquée en Belgique par Lano Carpets selon les exigences 
de qualité les plus strictes et en conformité avec les systèmes de contrôle en matière de 
certification ISO/Green Signature.ISO/Green signature control systems.

SmartStrand Forever Clean....

FOREVER · ÉCOLOGIQUE



Un tapis confère de la chaleur et du confort à une pièce comme aucun autre revêtement de sol.  

SmartStrand Forever Clean vous permet de profiter de ce confort l’esprit tranquille. SmartStrand 

Forever Clean est fabriqué à l’aide d’une fibre innovante, conçue pour résister aux battages et aux 

écrasements. Cette caractéristique unique est intégrée dans la fibre au niveau moléculaire, lui 

permettant de se redresser et de conserver sa beauté et son aspect au fil du temps.

Ces performances accrues offrent un atout de taille à SmartStrand Forever Clean en matière de 

fibres douces haut de gamme, comme SmartStrand Silk et Reserve. 

FIBRES DOUCES HAUT DE GAMME
Une durabilité gravée dans les gènes des fibres

FOREVER CLEAN
TM



Imaginez à présent tous les avantages de SmartStrand  
Forever Clean alliés au luxe d’une douceur suprême.   
Chaque brin de tapis de SmartStrand Silk comprend 700  
fibres résistantes aux taches et douces comme de la soie. Les 
tapis comportent ainsi 3x plus de fibres individuelles que les 
tapis traditionnels.

Tout ceci vous semble trop beau pour être vrai ? Vous  
n’êtes pas au bout de vos surprises : découvrez SmartStrand Silk  
Reserve. Pour les adeptes du bon goût et de la subtilité qui 
n’acceptent que le meilleur dans la vie, SmartStrand Silk  
Reserve offre une douceur étonnante et une durabilité  
maximale.
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QUALITE REF: UU3

LOFT LIFELoft Life Grand
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QUALITE REF: UU2

LOFT LIFELoft Life Sweet
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QUALITE REF: UU1

LOFT LIFELoft Life Pure
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Gammes de couleurs disponibles en Loft Life Pure, Sweet et Grand:

UU2.0870UU2.0880

UU2.0440

UU2.0080UU2.0180

UU2.0170

LOFT LIFELoft Life
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Finition ELEGANCE

Finition PURE

Finition ELEGANCE

Dans le style Elegance, les bords 
sont munis d’unefinition avec 

un ruban à la couleur assortie, et 
là encore, le dos du tapis est 
antidérapant et résistant aux 

moisissures. Le ruban du 
modèle Elegance est étroit, pour 

un look discret et luxueux.

Dans le style Pure, les bords de la moquette 
sont retournés et le dos du tapis est 
antidérapant et résistant aux moisissures, 
adapté au chauffage par le sol.

Ces moquettes peuvent aussi être 
commandées sous la forme de jolis tapis 
sur mesure, avec deux styles de bord: 
Pure et Elegance.

FOREVER CLEAN
FOREVER CLEAN

TM



TECHNICAL FEATURES  •  CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES  •  TECHNISCHE DATEN  •  TECHNISCHE GEGEVENS  •  SPECIFICHE

RESERVE
TM

R E S E R V E

RESERVE
TM

CELESTE LIOR LOFT LIFE BOHEME INCASA DREAM LOUNGE MOON PATINA ROMANCE VALENTINE

Pile composition  
Nature du velours • Polmaterial 
Poolsamenstelling • Composizione felpa

Triexta Triexta Triexta

Manufacturing process  
Technique de fabrication • Herstellungsart
Fabricagemethode • Tecnica di fabbricazione

Tufted 5/64” saxony 5/64” twist 1/10” cut loop 1/8” twist 1/8” twist 1/10” saxony 1/10” twist 1/4” loop pile 1/10” twist 1/10” twist 1/10” twist

Secondary Backing
Envers • Rücken
Rugtype • Sottofondo

SB SB SB SB SMB SB SB SB SMB SB SB

Pile weight/sqm
Poids mis en oeuvre/m² • Poleinsatzgewicht/m² 
Poolinzetgewicht/m² • Peso felpa/mq

 ± gr 1.815 1.410 1.280 2.200 1.395 1.300 1.490 1.540 1.235 1.860 1.375

Total weight/sqm
Poids total/m² • Gesamtgewicht/m² 
Totaal gewicht/m² • Peso totale/mq

 ± gr 2.790 2.380 2.250 3.170 2.360 2.290 2.480 2.620 2.200 2.850 2.340

Effective pile height
Hauteur de velours utile • Tatsächliche Florhöhe 
Nuttige poolhoogte • Spessore felpa

 ± mm 10,0 7,0 6,0 13,0 7,5 7,0 7,5 4,8 8,0 9,5 8,0

Total height
Hauteur totale • Gesamthöhe 
Totale dikte • Spessore totale

 ± mm 12,0 9,0 8,0 15,0 10,0 9,5 10,0 7,5 10,0 11,5 10,0

Width
Largeur • Breite 
Breedte • Altezza

 ± cm 400-500 400-500 400 400-500 400-500 400-500 400-500 400-500 400-500 400-500 400-500

Number of knots/sqm
Nombre de points/m² • Noppenzahl/m²
Aantal noppen/m² • Numero di punti/mq

 ± 226.800 257.040 236.400 126.000 119.700 173.360 173.360 58.090 153.660 189.120 145.780

EN 13501-1 Fire behaviour
Comportement au feu • Brennverhalten
Brandgedrag • Reazione al fuoco

Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1

EN 1307 Classification
Classification • Klassifizierung
Classificatie • Classificazione

D
F
D
E
D
E

D
F
D

D
F
D
F
D
F
D
E
GB

Luxury Class
Classe de confort • Komfortwert
Luxury Class • Luxury Class o o n o o o o n n o o
ISO 140/8 Impact sound insulation
Isolation aux bruits d’impact • Trittschallverbesserungsmass
Contactgeluidsisolatie • Miglioramento acustico

 ± dB 25 25 25 25 25 26 29 25 25 29 25

DIN 52612 Thermal retention
Résistivité thermique • Wärmedurchlasswiderstand
Warmtedoorlaatweerstand • Resistenza termica

 ± m2/kW 0,15 0,1 0,09 0,175 0,12 0,118 0,147 0,075 0,125 0,162 0,12

Underfloor heating suitable
Convient au chauffage par le sol • Fussbodenheizung geeignet
Geschikt voor vloerverwarming • Compatibile con riscaldamento a pavimento e e e e e e e e e e e
Suitable for use on stairs
Usage escaliers • Treppeneignung
Geschikt voor trappen • Utilizzabile sulle scale h h h h h
ISO 6356 Teil2: Permanently antistatic
Antistatique permanent • Permanent antistatisch
Permanent antistatisch • Antistatico permanente

 < kV 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

ISO 105 B02 Lightfastness
Solidité à la lumière • Lichtechtheit
Lichtechtheid • Solidità colori alla luce

 ≥ 5 5 5 5 5 5-6 5-6 5 5 5 5

Slip resistance
Propriétés antidérapantes • Rutschhemmstufe
Slipweerstand • Resistenza allo scivolamento Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z
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TM
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CELESTE LIOR LOFT LIFE BOHEME INCASA DREAM LOUNGE MOON PATINA ROMANCE VALENTINE

Pile composition  
Nature du velours • Polmaterial 
Poolsamenstelling • Composizione felpa

Triexta Triexta Triexta

Manufacturing process  
Technique de fabrication • Herstellungsart
Fabricagemethode • Tecnica di fabbricazione

Tufted 5/64” saxony 5/64” twist 1/10” cut loop 1/8” twist 1/8” twist 1/10” saxony 1/10” twist 1/4” loop pile 1/10” twist 1/10” twist 1/10” twist

Secondary Backing
Envers • Rücken
Rugtype • Sottofondo

SB SB SB SB SMB SB SB SB SMB SB SB

Pile weight/sqm
Poids mis en oeuvre/m² • Poleinsatzgewicht/m² 
Poolinzetgewicht/m² • Peso felpa/mq

 ± gr 1.815 1.410 1.280 2.200 1.395 1.300 1.490 1.540 1.235 1.860 1.375

Total weight/sqm
Poids total/m² • Gesamtgewicht/m² 
Totaal gewicht/m² • Peso totale/mq

 ± gr 2.790 2.380 2.250 3.170 2.360 2.290 2.480 2.620 2.200 2.850 2.340

Effective pile height
Hauteur de velours utile • Tatsächliche Florhöhe 
Nuttige poolhoogte • Spessore felpa

 ± mm 10,0 7,0 6,0 13,0 7,5 7,0 7,5 4,8 8,0 9,5 8,0

Total height
Hauteur totale • Gesamthöhe 
Totale dikte • Spessore totale

 ± mm 12,0 9,0 8,0 15,0 10,0 9,5 10,0 7,5 10,0 11,5 10,0

Width
Largeur • Breite 
Breedte • Altezza

 ± cm 400-500 400-500 400 400-500 400-500 400-500 400-500 400-500 400-500 400-500 400-500

Number of knots/sqm
Nombre de points/m² • Noppenzahl/m²
Aantal noppen/m² • Numero di punti/mq

 ± 226.800 257.040 236.400 126.000 119.700 173.360 173.360 58.090 153.660 189.120 145.780

EN 13501-1 Fire behaviour
Comportement au feu • Brennverhalten
Brandgedrag • Reazione al fuoco

Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1 Cfl-s1

EN 1307 Classification
Classification • Klassifizierung
Classificatie • Classificazione
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E
D
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F
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D
E
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Luxury Class
Classe de confort • Komfortwert
Luxury Class • Luxury Class o o n o o o o n n o o
ISO 140/8 Impact sound insulation
Isolation aux bruits d’impact • Trittschallverbesserungsmass
Contactgeluidsisolatie • Miglioramento acustico

 ± dB 25 25 25 25 25 26 29 25 25 29 25

DIN 52612 Thermal retention
Résistivité thermique • Wärmedurchlasswiderstand
Warmtedoorlaatweerstand • Resistenza termica

 ± m2/kW 0,15 0,1 0,09 0,175 0,12 0,118 0,147 0,075 0,125 0,162 0,12

Underfloor heating suitable
Convient au chauffage par le sol • Fussbodenheizung geeignet
Geschikt voor vloerverwarming • Compatibile con riscaldamento a pavimento e e e e e e e e e e e
Suitable for use on stairs
Usage escaliers • Treppeneignung
Geschikt voor trappen • Utilizzabile sulle scale h h h h h
ISO 6356 Teil2: Permanently antistatic
Antistatique permanent • Permanent antistatisch
Permanent antistatisch • Antistatico permanente

 < kV 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

ISO 105 B02 Lightfastness
Solidité à la lumière • Lichtechtheit
Lichtechtheid • Solidità colori alla luce

 ≥ 5 5 5 5 5 5-6 5-6 5 5 5 5

Slip resistance
Propriétés antidérapantes • Rutschhemmstufe
Slipweerstand • Resistenza allo scivolamento Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z Z
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LANO CARPETS
Venetiëlaan 33  ·  8530 Harelbeke, Belgium

t +32 56 65 40 00  ·  f +32 56 65 40 09

marketing@lano.be  ·  www.lano.com
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